
Zápis z jednání Kontrolního výboru zastupitelstva obce Hostašovice 

 

Dne 25. 11. 2019 v 19:00 hod.                                    Obecní úřad Hostašovice 

 

Přítomni: 

Mgr. Vratislav Vytejček, předseda  

Petr Vahalík, člen 

Rostislav Moščák, člen 

Zdeněk Kelnar, starosta 

 

Program: 

1. Kontrola formální správnosti usnesení z 6. a 7. řádného zasedání zastupitelstva obce 

2. Kontrola plnění usnesení z 6. a 7. řádného zasedání zastupitelstva obce 

3. Projednání iniciativních návrhů členů kontrolního výboru, ostatních zastupitelů a 

projednání podnětů občanů obce 

4. Plán kontrol 

5. Shrnutí úkolů 

 

1.  Kontrola formální správnosti usnesení z 6. a 7. řádného zasedání zastupitelstva obce 

 Po důkladném prostudování usnesení z  6. řádného zasedání zastupitelstva obce 

Hostašovice konaného dne 24. 6. 2019 a usnesení ze 7. řádného zasedání zastupitelstva obce 

Hostašovice konaného dne 11. 9. 2019 v zasedací místnosti Obecního úřadu členové 

Kontrolního výboru (dále jen KV) neshledali žádné formální nedostatky či jiná pochybení, 

které by byly v rozporu s průběhem zasedání. 

 

2. Kontrola plnění usnesení z 6. a 7. řádného zasedání zastupitelstva obce 

Usnesení z 6. řádného zasedání zastupitelstva obce Hostašovice konaného dne 24. 6. 2019 

 Bod 11) Smlouva o úvěru s věřitelem Moravskoslezským krajem byla oběma stranami 

podepsána dne 11. 9. 2019.  

  

Usnesení ze 7. řádného zasedání zastupitelstva obce Hostašovice konaného dne 11. 9. 2019 

 Bod 7) Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci „Přístavba tělocvičny“ s firmou Beskydská 

stavební, a.s. Třinec byl podepsán starostou dne 17. 9. 2019. 



 Bod 8 b) Smlouva o dílo na akci „Modernizace veřejného osvětlení v obci Hostašovice“ 

s firmou Jaroslav Tichánek, Jasenice byla podepsána starostou dne 30. 9. 2019. 

 Bod 12) Smlouva s vlastníkem technické infrastruktury o úpravě stávající technické 

infrastruktury s ČEPS a.s., Praha byla podepsána starostou dne 18. 9. 2019. 

 

3. Projednání iniciativních návrhů členů kontrolního výboru, ostatních zastupitelů a 

projednání podnětů občanů obce 

 
3 a) Návrh předsedy KV: Zajistit posekání přerostlé trávy podél hlavní cesty od domu pana 

Břetislava Davida, č. p. 149 po Zrzávky. Tráva zasahuje až do silnice, brání přehlednosti 

dopravní situace a zvyšuje riziko srážky aut, motocyklistů s cyklistů se zvěří. 

 

 Tráva byla do týdne posekána a od té doby opakovaně. 

 

3 b) Návrh předsedy KV: Zajistit uvedení do původního stavu výřezu asfaltového koberce 

hlavní cesty u domu pana a paní Janyškových, č. p. 107. Provizorní zakrytí výřezu se 

postupně vytlouká a nutí řidiče v případě vozidla v protisměru před výřezem zastavit. 

Případné škody na vozidlech by šly k tíži obce.   

 

 Do týdne od návrhu byl výřez zakryt novým asfaltovým kobercem. 

  

3 c) Návrh rodiny Orlitovy, č. p. 8: Dne 10. 5. 2019 byl na email KV doručen návrh rodiny 

Orlitovy, č. p. 8 ve znění: „Dovolujeme si Vás oslovit za obyvatele domu Hostašovice č. p. 8, 

rodinu Orlitovu a navrhnout odstranění zpomalovacího retardéru na rychlost 30 km/hod., 

který se nachází v bezprostřední blízkosti našeho obydlí. 

Zdůvodnění návrhu: Zpomalovací retardér byl instalován před několika měsíci – původně v 

dvojitém provedení, což po dvou týdnech bylo demontováno pravděpodobně z důvodu 

nemožnosti hladkého průjezdu i deklarovanou rychlostí 30 km/ hod. 

Zůstal zde jednoduchý, který většina řidičů ani neakceptuje. Není totiž důvod. Z jedné strany - 

kde se nachází křížení cest a je značka "Stůj, dej přednost" - je více než cca 100 m a rovněž 

škola a odbočení na parkoviště školy je přibližně ve stejné vzdálenosti. 

Z druhé strany - pokud by měla vyvolat zpomalení průjezdu je cca 100 m za křižovatkou, 

vozidla, která projíždějí rovným směrem od návsi mnohdy ani nezaznamenají, že projíždějí 

přes křižovatku, a o dání přednosti se můžeme jen domnívat.  



Vidíme to dnes a denně přímo z okna domu.  

Pokud by měl mít retardér smysl, instalovat před vjezdem na parkoviště školy - snad pak by 

mohla být jeho instalace oprávněná? 

Dovětek: Původně byly zpomalovací retardéry nainstalovány dva: 

1/ u Orlitů 

2/ u Jiříčků 

Ten druhý se tam ohřál jen několik dní a byl bez náhrady demontován.“ 

 

 Po opakovaném projednání v diskuzích obou zasedání zastupitelstva jsme došli k závěru, 

že na zimu zpomalovací retardér demontujeme a na jaře 2020 vybudujeme nový, jiný, 

z betonu či asfaltu. O technický nákres a přípravu k realizaci byl požádán technický pracovník 

obce pan Zdeněk Vilímek. 

 

4. Plán kontrol 

 V současné době nejsou naplánovány žádné kontroly. 

 

5. Shrnutí úkolů 

Realizovat návrh uvedený v bodě 3 c). 

  

 

 

Členové KV se souhlasně usnesli ve všech bodech tohoto zápisu. 

Hlasování:   pro 3  proti  0  zdržel se 0 

 

 

 

 

Jednání KV bylo ukončeno ve 21:00. 

Zápis pořídil předseda KV. 

 

 

 

 

         Mgr. Vratislav Vytejček 


